           Trường Tiểu học Hồng Thái Tây tiền thân là trường cấp 1 Hồng Thái được thành lập từ tháng 9 năm 1957, tháng 9 năm 1972 ghép thành trường PTCS Phạm Hồng Thái, tháng 9/1995 được tách thành trường Tiểu học Hồng Thái Tây. Từ khi Trường được thành lập, biết bao thế hệ thầy cô, học trò đã và đang gắn bó dạy và học tại ngôi trường này.

 
Năm học 2020-2021 đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường: 35 đồng chí; trong đó: BGH: 0 3đồng chí, giáo viên: 30 đồng chí, nhân viên hành chính, kế toán: 02 đồng chí.
 Trình độ chuyên môn nghiệp vụ: 100% đạt trình độ Cao đẳng và Đại học. có chuyên môn, nghiệp vụ vững vàng, có tinh thần đoàn kết, nhiệt huyết với nghề, tận tình với học sinh, nhiều đồng chí có nhiều năm đạt danh hiệu Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở và giáo viên dạy giỏi cấp cơ sở, cấp tỉnh. Mỗi thầy cô giáo luôn là tấm gương đạo đức cho học sinh noi theo.  Hàng năm, nhà trường luôn quan tâm đến công tác bồi dưỡng đội ngũ về trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, trình độ lý luận chính trị nhằm nâng cao chất lượng đội ngũ góp phần nâng cao chất lượng giáo dục cho học sinh.

       Về quy mô trường lớp năm học 2020-2021 nhà trường có tổng số 23 lớp; 736 học sinh. Chất lượng giáo dục được duy trì, ổn định. Tỷ lệ học sinh hoàn thành CTTH và chuyển lớp hằng năm luôn đạt 100%.  Tỉ lệ  Hs đạt giải trong các kỳ thi cấp thị xã, cấp tỉnh tăng dần theo từng năm. Đặc biệt: về phong trào TDTT đã có học sinh đạt huy chương đồng trong hội khỏe phù đổng  cấp tỉnh...  Hệ thống cơ sở vật chất nhà trường khang trang, sạch đẹp đảm bảo các tiêu chí của trường học nông thôn mới. Diện tích đất 12.391,8 m2, khuôn viên cảnh quan trường lớp xanh, sạch, đẹp, an toàn, có cổng trường, sân chơi bãi tập rộng 5.000 m2 , có tường rào bảo vệ  xung quanh trường. Khối phòng học: gồm 16 phòng (Trong đó sử dụng cả phòng học ngoại ngữ, phòng nghệ thuật, văn phòng làm phòng học thông thường), đảm bảo an toàn, đủ ánh sáng, quạt mát, trong đó 16 phòng được lắp điều hòa có đủ trang thiết bị tối thiểu, có 16 phòng được trang bị thiết bị hiện đại, thiết bị ứng dụng CNTT. Các phòng học có đủ bảng, bàn ghế cho học sinh đảm bảo tiêu chuẩn quy định. Nhà trường đang xây dựng 10 phòng học ( dự kiến tháng 01/2022 sẽ đưa vào sử dụng)
Với sự quan tâm và tạo điều kiện thuận lợi của chính quyền địa phương, của các cấp lãnh đạo và các ban ngành đoàn thể, với tiềm năng vốn có và sự năng động sáng tạo của tập thể cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường, trường tiểu học Hồng Thái Tây quyết tâm luôn hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ công tác giáo dục, là địa chỉ tin cậy để nhân dân gửi gắm con em theo học tại trường. Nhà trường đang từng bước phấn đấu đạt danh hiệu Trường Chuẩn Quốc gia mức độ 2 trong thời gian tới.
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